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Заявителю

Дело №022/05/5-836/2020

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении и продлении срока рассмотрения дела

26 ноября 2020г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

Заместитель председателя Комиссии:

<...> - начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

члены Комиссии:

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

<...> – специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной конкуренции и
рекламы,

рассмотрев дело №022/05/5-836/2020 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения наружной рекламы
фитнес-клуба «Солнечный», в которой усматриваются признаки нарушения п.4 ч.3
ст.5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в отсутствие лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, – ООО «Солнечное»,

в отсутствие заявителя,

УСТАНОВИЛА:

дело №022/05/5-836/2020 возбуждено по результатам рассмотрения заявления
гражданина РФ по факту распространения недостоверной рекламы фитнес-клуба
«Солнечный» следующего содержания: «Годовая карта в фитнес-клуб «Солнечный»
10.000 руб.», в подтверждение распространения рекламы представлен
фотоснимок.



Заявитель указывает, что рекламная информация размещена на конструкции по
направлению в сторону с. Солнечное Первомайского района по трассе М-52
перед заправкой Роснефть, а фитнес-клуб расположен по адресу: Первомайский
район, с. Солнечное, ул. Кольцевая, д.1.

В соответствии с п.4 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе», недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок,
тарифов и других условиях приобретения товара.

Заявитель, сообщил, что обратившись в фитнес-клуб «Солнечный», ему отказали в
продаже карты по цене 10 000 руб., мотивируя тем, что баннер старый и не
действительный.

Согласно ч.9 ст.19 Федерального закона «О рекламе», установка и эксплуатация
рекламной конструкции допускаются при наличии разрешения на установку и
эксплуатацию рекламной конструкции (далее также - разрешение), выдаваемого
на основании заявления собственника или иного указанного в частях 5, 6, 7
настоящей статьи законного владельца соответствующего недвижимого
имущества либо владельца рекламной конструкции органом местного
самоуправления муниципального района или органом местного самоуправления
городского округа, на территориях которых предполагается осуществлять
установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

По информации администрации Первомайского района Алтайская края
разрешение на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на
автомобильной дороге Р-256 (до 1 января 2018 года также применялся номер М-52)
«Чуйский тракт» Новосибирск-Барнаул-Горно-Алтайск – граница с Монголией км
211+030 слева не выдавалось. Информация о собственнике указанной рекламной
конструкции отсутствует.

В соответствии со ст.38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требования п.4 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе» несет
рекламодатель.

Антимонопольным органом установлено, что по адресу: Первомайский район, с.
Солнечное, ул. Кольцевая, д.1, предпринимательскую деятельность осуществляет
ООО «Солнечное» (ОГРН 1102208001048, ИНН 2263025746). Одним из видов
деятельности Общества является деятельность в области спорта.

В материалах дела отсутствуют доказательства надлежащего извещения лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Солнечное», о дате, времени и месте рассмотрения дела, а также
истребуемые от него определением о отложении рассмотрения дела от
03.11.2020г. документы и материалы, связанные с распространением
рассматриваемой рекламы.

В соответствии с пунктом 30 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508
(далее – Правила), рассмотрение дела в отсутствие сторон возможно лишь в
случаях, если имеются данные об их своевременном извещении о месте и времени



рассмотрения дела и если от них не поступило мотивированное ходатайство об
отложении рассмотрения дела или указанное ходатайство не удовлетворено
антимонопольным органом.

Согласно пункту 34 Правил, рассмотрение дела может быть отложено
антимонопольным органом с указанием даты и времени его рассмотрения в связи
с необходимостью получения антимонопольным органом дополнительных
доказательств.

На основании изложенного, в соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела №022/05/5-836/2020 отложить.
2. Продлить срок рассмотрения дела №022/05/5-836/2020 до 13 января 2021г.
3. Назначить дело №022/05/5-836/2020 к рассмотрению на 22 декабря 2020г. в 10

часов 30 минут по адресу: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65 (6 этаж).

При участии лиц в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе или представителей (с доверенностью на
участие в рассмотрении дела №022/05/5-836/2020) при себе иметь документ,
удостоверяющий личность (паспорт <...> В случае неявки представителей сторон в
указанное время, дело будет рассмотрено в порядке, предусмотренном
Правилами.

4. ООО «Солнечное» в срок до 21 декабря 2020г. представить в адрес управления
копии следующих документов:

- договоры (заявки), платежные поручения и иные документы, на основании которых
осуществлялось изготовление и распространение вышеуказанной рекламы;

- согласованный рекламный макет;

- данные о должностном лице, отвечающем за подготовку рекламной информации
(должностная инструкция, приказ о приеме на работу и т.д.);

- разрешительные документы на размещение рассматриваемой наружной
рекламы (рекламной конструкции), предусмотренные ст.19 Федерального закона
«О рекламе»;

- отзыв на определение.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с
описью вложения.

5. С учетом складывающейся неблагоприятной санитарно-эпидемиологической
ситуации УФАС по Алтайскому краю просит лиц, участвующих в деле,
предоставить в письменном виде свое согласие на получение всех
процессуальных документов по электронной почте, а также принять одно из
следующих решений:



- направление ходатайства о рассмотрении дела в отсутствие лиц, участвующих в
деле;

- уведомление УФАС по Алтайскому краю о возможности рассмотрения дела с
использованием систем видео-конференц-связи или программ, обеспечивающих
голосовую видеосвязь посредством сети «Интернет».

О принятом решении надлежит сообщить УФАС по Алтайскому краю в течении 3
рабочих дней с момента получения настоящего письма. Ответ просим также
направить по электронной почте: to22@fas.gov.ru

Одновременно сообщаем, что независимо от формы участия в заседании
Комиссии УФАС по Алтайскому краю, все письменные пояснения и документы
будут всесторонне изучены и учтены при рассмотрении дела.

Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст.19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

Заместитель председателя Комиссии: <...>

Члены Комиссии: <...>

<...>


